

Универсиада в Казани – день восьмой

В воскресенье сборной России удалось добиться очередного рекордного достижения. После восьми соревновательных дней россияне сумели завоевать 102 золотых медалей.

Первые комплекты наград воскресенья были разыграны в гребном канале, где соревновались байдарочники и каноисты. Две золотые медали завоевали каноэ-двойки и байдарки-четвёрки на дистанции 1000 метров, два серебра удалось взять на каноэ-четвёрках и байдарках-двойках.

Сборная России по стрельбе в этот день завоевала сразу четыре медали. Золото досталось российским девушки в стеновой стрельбе в ските. В индивидуальном зачете Альбина Шакрирова показала третий результат. Назар Лугинец и Сергей Круглов уступили лишь китайскому стрелку в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки на 10 метров. В командном зачете в этой дисциплине Россия стала второй.

В воскресенье на Универсиаде стартовали соревнования по самбо – виду единоборств, который был разработан в СССР. И именно самбист Павел Румянцев принёс России сотую золотую медаль.

В соревнованиях по настольному теннису в парном разряде россияне выиграли две бронзы у мужчин и у женщин. В финале турнира хоккея на траве среди женщин россиянки уступили сборной Южной Кореи.

Две золотые медали российская сборная завоевала в бассейне. Юлия Ефимова стала лучшей на дистанции 200 метров брассом, а Владимир Морозов выиграл золото на стометровке вольным стилем. Вторым на этой дистанции стал ещё один россиянин Никита Лобинцев.

Впрочем, не обошлось без ложки дегтя в стомедальной золотой бочке. Речь идет о футболе – мужская сборная России уступила сборной Великобритании в полуфинале в серии пенальти. Учитывая, что большую часть матча россияне имели на одного игрока больше и даже вели в счёте, то поражение вышло весьма болезненным и обидным. Теперь подопечные Игоря Шалимова поборются за бронзу со сборной Японии.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 3169 15.07.2013, 12:48 689

URL: <https://babr24.com/?ADE=116650> Bytes: 1857 / 1857 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

